
 

2015年10月28日 
【報道関係各位】 
 

“ワンキャンパスで交通の便がよく”、“落ち着いた雰囲気”、"教育レベルが高い"のが魅力 
 

学習院大学への出願者2,281名のアンケート結果発表 
「学習院大学のイメージと出願動機等に関する調査」より 

 

学習院大学では、2015 年３月下旬から４月にかけて、「学習院大学のイメージと出願動機等に関する調査」を実施いたしました。

この調査は、本学に対する出願前のイメージや、出願にあたっての重視点、入学手続の決定要因等について、出願者の皆様から

意見をいただき、今後の大学運営に活かしていくことを目的に行いました。 
 

その結果、2,281名もの方々からご回答いただき、この度、結果及び概要がまとまりましたのでご報告いたします。 
 

同調査は、各質問の選択項目から「とても影響(重視)した」「やや「影響（重視）した」「あまり影響（重視）しなかった」「全く影

響（重視）しなかった」の4段階を選んでいただく形式で実施しました。 
 

なお、主な結果は下記の通りです。 
 

★約9割の出願者は「学習院大学の落ち着いたイメージ」に惹かれた（設問１） 

質問： 出願動機に関して、本校のイメージがどれくらいプラスに影響しましたか？（有効回答数2,281名） 

結果： 「とても影響した（50.1％）」、「やや影響した（38.1%）」を合わせ88.1%の出願者が回答 

 

★「立地条件」「キャンパスの魅力」の他、 

  「自分に合う偏差値」、「教育レベルが高い」が主な志望理由 （設問2) 

質問： 出願動機に関して、本校のイメージがどれくらいプラスに影響しましたか？（有効回答数2,281名） 

結果： 「とても重視した」「やや重視した」を合わせた上位は、下記の通りです。 
 

 1位「交通の便がよい立地だ」（89.1%） 

 2位「学びたい学部・学科がある」（86.2％） 

 3位「入試の難易度・偏差値が自分に合っている」（84.4%） 

 4位「自宅から通学できる」（80.5%） 

 5位「キャンパス・施設がきれいだ」（78.4%） 

 6位「教育レベルが高い」（73.5%） 

 

★入学を決めたのは、「落ち着いた環境で勉強できる」がトップ（設問6） 

質問： 入学を決定するにあたり、以下の点をどれくらい重視しましたか？（入学手続き完了者のみ／有効回答数503名） 

結果： 9割強の入学希望者が「落ち着いた環境で勉強できる」を理由に 

       1位「落ち着いた環境で学習できる」（91.5%） 

 2位「しっかりとした教育を受けることが期待できる」（84.5％） 

 

※同調査概要、結果に関しましては、次頁以降をご参照ください。 

※調査結果そのものは、10月12日より本学のホームページに掲出しています。 
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